
長崎県犯罪のない安全・安心まちづくり宣言

令和２年５月12日

交通・地域安全課

パートナーシップ事業所の活動紹介

株式会社五島（五島自動車学校） 令和2年春の全国交通安全運動

期間中に活動しました。

〇自動車学校内にポスターを掲示し、教習生や高齢者講習受講者等に交通安全ルールの遵守

と交通マナーの啓発を行いました。

〇島内県道にて、交通立番を実施し、通行車両へ交通安全や安全運転を呼びかけました。

〇「緑丘小学校交通安全教室」実施。児童441名・教員42名が参加し、自転車の点検・横断

歩道の渡り方等の安全指導の講話を行い、交通安全意識の高揚及び交通ルールの大切さを指

導しました。

（一社）長崎銀行協会

〇令和元年９月、ＪＲかもめ広場において、投資詐欺被害防止キャンペーンを実施し、リーフ

レット等を配布しました。

〇令和元年10月、十八銀行新大工支店ATMコーナー周辺にて、振り込め詐欺等撲滅推進運動の

ＰＲ活動を行いました。

〇年間を通して、県警の「もってこいネットワーク通信」や「声掛け通信」を会員銀行へ送付し、

特殊詐欺の発生状況や手口を紹介し、未然防止等に対する意識付けを行いました。

集
募

県では、県民総ぐるみによる運動として、それぞれの地域での連帯感の醸成や自主防犯活動の活性化を図るこ

とにより、「犯罪のない安全・安心な長崎県づくり」を推進するため「犯罪のない安全・安心まちづくり宣言」を行う団

体を募集します。また、活動が優秀であった団体には県知事表彰を行います。

応募単位

自治会、町内会、事業所、
学校（ＰＴＡ）等

募集期間

４月１日（水）～６月30日（火）

まちづくり宣言あいさつ運動

パトロール活動 詳しくは県のホームページ

子供たちの登下校の時間帯に通学路で子供の見守り活動を行います。

地域内の安全・安心パトロールを実施します。

子供や高齢者にあいさつや声かけを行います。

応募方法

郵送、ＦＡＸ、電子メール

で申込書を県へ提出し

てください。

・のぼり旗２枚 （ポール無し）
・防犯パトロール用帽子３個
・防犯ライト１個
これらから２品を選べます。

活動支援

令和２年度中の取組結果につい

て活動報告書を提出していただき

ます。

翌年２月頃に別途通知します。

活動報告

取組項目

の一例
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給付金の支給を装い、不審電話がかかってきたり、
メールが送られてきたりすることが予想されます。
給付手続を案内する電話は要注意!!
詳しくは、お住まいの自治体にお尋ねください。
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市町や総務省などが
ＡＴＭの操作を依頼
することは、絶対に
ありません。

市町や総務省などが
「特別定額給付金」
の給付のために、手
数料の振込みを求め
ることは、絶対にあ
りません。

特別定額給付金に関して

★

★


